



Оригинал

« [Золотой фонд прессы](#) » учреждён в 2005 году Оргкомитетом Международной профессиональной выставки « [ПРЕССА](#) » для определения качественных и общественно значимых печатных средств массовой информации. С 2010 года проект реализует Издательский дом « [Журналист](#) ». Победители этого всероссийского конкурса получают право целый год размещать рядом со своим логотипом медаль «Золотой фонд прессы».

В рамках проекта в апреле 2014 года в Москве пройдет деловой форум «Качественная пресса России и перспективы ее развития» и выставка прессы. В программе форума планируется выступление ведущих экспертов медийной отрасли, круглые столы, мастер-классы. Кроме того, будет вручен Знак отличия «Золотой фонд прессы – 2014» и подведены итоги конкурсов «Главный редактор года», «Золотой лотос», «Кентавр», «Маленький принц», «Хрустальная матрешка».

Средства массовой информации Чувашской Республики неоднократно удостоивались этой высокой профессиональной награды. В 2013 году знаком отличия «Золотой фонд прессы» были отмечены «Советская Чувашия» (Чебоксары), «Грани» (Новочебоксарск), «Знамя труда» (Ядрин), «Знамя победы» (Моргауши), «Путь победы» (Вурнары), «Край родной» (Кугеси), «Сельская жизнь» (Красноармейское).

Заявки на соискание Знака отличия и участие в работе делового форума принимаются оргкомитетом проекта с 1 июля. Дополнительную информацию можно получить по тел. (499) 152-34-73 или на сайте www.journalist-virt.ru.

[Министерство информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики](#)